

爱在父亲节 带上老爸游王城

母爱如水,父爱如山。面对老妈,我们都会母亲节轻易说出“我爱你”。可是面对一向低调的老爸,我们该如何表达父亲节的祝福呢?6月16日,齐鲁逍遥自驾游携手天上王城景区,为您准备了父亲节好礼。在游览王城的同时,让我们一起表达对父亲的感恩和爱意。

□贾鹏

天上王城景区父亲节钜惠,凡参与此次自驾游活动的50周岁以上男士,60周岁以上的老人凭身份证免门票,中高考生凭准考证门票特惠。除了大型古装马战表演《王城保卫战》、大型古装剧《祭天盟誓》、招牌相亲节目《比武招亲》等经典节目,景区还特别推出智猪跳水、鸟艺表演、市井杂耍和“孔雀东南飞”等趣味节目。

天上人家 沂蒙民俗的缩影

临沂历史悠久,文化灿烂,民间传统文化古朴厚重且丰富多彩,散发着浓郁的乡土气息,是中华民族文化艺术宝库中的一朵绚丽奇葩。天上人家再现了原始石头部落原汁原味的的生活气息,古朴素雅的民间印花布、惟妙惟肖的老虎鞋帽、拉腔唱魂的柳琴戏等艺术瑰宝已成为沂蒙独具特色的民俗文化代表。老靳酒坊酒香四溢,他家酒纯粮酿造,窖藏珍品,品来口感舒爽,酒不醉人人自醉了。大队部里的公示栏、旧时海报、广播喇叭让游客一下子回到五六十年代,怀旧的氛围让老辈们感慨万千,新奇的物什也令孩子们充满好奇。

御鸟园 禽鸟的天堂

御鸟园位于海拔577.2米高的沂蒙第一圈纪王山顶,院内现有鸟类80余种,包括水禽类、涉禽类、攀禽类、鸣禽类等。集驯养、娱乐、科普为一体,御鸟园是观赏珍禽、亲近自然、科普教育的绝佳场所。园内,八哥问好、鸚鵡唱歌、老鹰捉兔、孔雀放飞等表演引得观众阵阵掌声,鸚鵡算术、投篮、骑车、叼钱等鸟艺表演也赢得满堂喝彩。苍鹭、灰鹤、黄鸭、白天鹅、美国火鸡等鸟类散养园中,游客可以与它们来个亲密接触。



《比武招亲》现场

禽类、涉禽类、攀禽类、鸣禽类等。集驯养、娱乐、科普为一体,御鸟园是观赏珍禽、亲近自然、科普教育的绝佳场所。园内,八哥问好、鸚鵡唱歌、老鹰捉兔、孔雀放飞等表演引得观众阵阵掌声,鸚鵡算术、投篮、骑车、叼钱等鸟艺表演也赢得满堂喝彩。苍鹭、灰鹤、黄鸭、白天鹅、美国火鸡等鸟类散养园中,游客可以与它们来个亲密接触。

望乡台 群崮渐次来

“思乡”是中国文学史上一个永恒的主题。相传每到月圆之夜,纪王都会登上此台,遥望故乡国土,那种“故国不堪回首月明中”的思乡之痛油然而生。登上望乡台,沂蒙山区的田野风光尽收眼底,游客们被连绵的群崮景象所吸引。环顾四周,大大小小三十多座山崮如波涛般渐次涌来,山、坪、岭、村、石、树,路浑然一体,相映成趣,沂蒙山崮的神韵和风采一览无余。

别再犹豫了,带上老爸游王城,开启休闲快乐之旅,开心地享受假期,欣赏美景,颐养身心,将这浓浓的亲情收进心坎里。

◎活动时间:
6月16日(周六)
◎活动费用:
自驾:100元/人
大巴:160元/人(含景区门票、午餐、导游费)
◎车友集合时间、地点:
7:00邢村立交桥115路终点站集合
◎大巴团集合时间、地点:
6:50省体育中心北门
◎官方微博:
敬请@齐鲁逍遥自驾游
◎自驾游车友交流QQ群:
223783554
◎报名电话:
13370571776
0531-86972899

群瀑齐欢唱 九如山进入最佳观瀑期



近日,随着雨水频繁光临,济南南部山区的九如山瀑布群风景区出现群瀑齐飞的壮观场面,让前来观瀑的旅行团大饱眼福,九如山进入最佳观瀑期。

福,九如山进入最佳观瀑期。

大雨使九如山的山体瞬间新亮,通透的阳光赋予九如山绚丽的色彩,墨青、深绿、浓翠。在雨中,这些色彩全都融化在水淋淋的嫩绿之中,绿的耀眼,绿的透明,这浓郁的绿色在雨中流动,流进眼睛,淌进心胸。调皮的雨落在潭面上,溅起朵朵水花;雨滴进溪流里,一圈圈涟漪还没来得及泛起,就随着溪水流去。用相机记录被雨水冲刷的亮丽清新景色,溪水叮叮咚咚在脚下流淌着,凝聚在树叶上的雨珠往下滴着,发出清脆的声响,构成了一场山雨的余韵。雨雾中,瀑布朦朦胧胧犹如神龙见首不见尾,只听见震耳的轰鸣。走近了,发现瀑布卷起阵阵疾风飞流直下,激起的水花如雨雾般腾空而上,随风飘飞。雨使九如峡谷中热闹起来,大大小小的数十处瀑布欢快地流下,处处是流水的声音,奏响了雨中的交响乐。

沿着蜿蜒曲折的实木栈道,从门口一直到无亭,满眼是绿色,处处是美景,真是步移景异、美不胜收。站在无亭上,远山笼薄雾,翠木隐朦胧,藏匿神仙居,尽在九如烟雨中。

大雨过后的清新,瀑布群落的壮丽,山水神秀尽集于九如山。在潭中三亭观鱼品茗,在山中云亭吐故纳新,振臂一呼,忘记了世俗烦恼,抛开了一切尘嚣,完全融入大自然的怀抱。(张海丽)

九顶塔“儿童水枪大战”开始啦

夏天的炎热着实让人烦躁,尤其是刚刚结束期末考试的小学生们,最爽的放松方式莫过于在水中嬉戏了。“我宣布,水枪大战,现在开始!”随着主持人一声令下,九顶塔中华民俗欢乐园第九届冰爽泼水节“儿童水枪大战”开始啦!在家长陪同下,孩子们拿起水枪在广场上狂奔追逐,惹得大人也开怀大笑起来。

小朋友光着脚丫直奔战场,被水枪打中后仍勇敢地顶住。还有的干脆脱下上衣,拿出水枪与“敌人”拼了。水枪大战中,观众席上不时响起阵阵掌声,有开心欢呼的,也有为小勇士加油的,还有的家长笑得流眼泪……最让小朋友过瘾的不仅仅是水枪大战,而是穿着卡通服装玩水枪。景区特别安排了“卡通明星巡游”环节,凡参加水枪大战的小朋友,先穿上卡通服,跳完舞蹈以后,方可参与水战。只见得喜羊羊、愤怒的小鸟、灰太狼都使出了浑身解数,随着卡通歌曲快乐地跳舞。

(新燕)



依托半岛蓝色经济圈

铸就旅游健康产业

山东蓬莱深奥生物科技有限公司新建一处卫生条件最好、空气洁净度最高、生产设备最先进、产品质量最好的新型多元化生产基地和产品展示中心。该研究所以保健品研发、海洋生物加工、中药养生、专卖店加盟、产品销售和参观旅游为导向,以纯天然、高科技、高标准、高安全性为竞争力,深耕蓝海开发出以野生海参为主要原料的“深奥牌海洋珍品”和“深奥牌保健食品”,为广大消费者提供一个源自大海的天然精品购物中心。

凡来企业参观的客人都可通过展示参观走廊看到海参加工成干海参、冻干海参、海参丸、海参胶囊等产品的加工过程,都可买到货真价实的海洋珍品,绝不辜负此行。“深奥生物”的全体同仁,热烈欢迎全国各大旅游团体、旅行社、疗养院、酒店、宾馆等前来参观旅游、洽谈业务。

地址:蓬莱市刘家沟工业园文化路西5号(北方奔驰东邻)

服务热线:0535-5633833

手机:13220912868

15054506069

暑期来金象山乐园

撒欢儿吧



马上就要放暑假了,摆脱了作业的纠缠,那就来金象山乐园,痛痛快快地玩一把吧!

暑假畅游金象山乐园,先为你推荐一个好去处——雨林谷,这里磅礴而下的漫天雨雾将给你最清凉的冲刷、浇淋,还会看到美丽又梦幻的彩虹哦!假如你喜欢浪漫,那就撑把伞雨中漫步好了,细密的雨滴温柔舔舐,你的心情也会随之软化,最极致的美丽将与你完美邂逅!

如果你还想更疯狂、更刺激,那就来欢乐谷,这里有最high、最好玩的游乐项目等待你的参与:星级巴士摇来摆去、空中飞碟盘旋上升,海盗船俯冲直下、神舟冲浪呼啸而过,还有迪斯科大转盘上下颠簸,激战鲨鱼岛也会让你淋得“狼狈不堪”,豪华转马纵情“奔跑”,碰碰车不时“亲密接触”……尖叫与欢笑,刺激与激情,让你宛若进入了动感的世界、狂欢的海洋。水上乐园则是广大游客感受自然情趣的好地方,碰碰船任意东西,推开层层涟漪,带你享受静静漂浮的惬意。

此外,金象山乐园还有逍遥谷的清风竹韵一扫你往日烦忧,CS激光野战基地让你真正体验战争年代的迷雾硝烟,欢乐剧场的精彩剧目将为你献上视觉上的饕餮盛宴……新奇、自在,带你体验久违的轻松与自由!

(王莉敏)